

#### ─ 体坛强音

这是刘翔第一次参加摩纳哥的年末嘉

一年一度的盛会,既是田坛大家庭的聚 会,也是田坛高手的另类展示。平时,运动员 在田径场比高低,在摩纳哥酒会上,运动员之 间比的,则是仪表、谈吐、风度甚至交际能力。 其实,对刘翔来说,这样的大场面,早该去经 历,这是他融入国际,融入田联的好机会。

田联也很有人情味,没忘了把两年前的 个奖,在这一次盛典上颁给刘翔。但我想,此 时此刻,刘翔看重的,并不是什么奖项,而是一 份逆境中的淡然,以及将这种大将风范,展示 于世人的大场面。

对一名高手来说,逆境时刻,敢于在众人 面前亮相,更需要一份心态,一份勇气。看着 刘翔依旧灿烂的笑容,很是欣慰。为他的亮 相,拍手叫好。

# 迟到的礼物 温馨的祝

国际田联年度颁奖 刘翔获得"2006年度最佳表现运动员

北京时间昨天凌晨,刘翔和师傅孙海平盛装出席了国际田联一年 一度的世界田径盛典。

这是刘翔第一次参加国际田联举行的该项盛典,一份"迟到两年" 的礼物,一段充满真挚感情的激励,还有国际田联为他所做的一系列 特殊安排都让刘翔感受到来自这个大家庭的温暖。事后,记者越洋连 线采访了师徒俩,了解到发生在盛典内外的许多故事。

### 时隔两年,奖杯"物归原主"

晶莹璀璨的2006年最佳表现奖奖杯 握在手,站在国际田联年度盛典的舞台 上,迟到的颁奖让刘翔百感交集。"没想 到国际田联会在两年后还记得把奖杯颁 给我,更没想到颁奖是在今年盛典上举 行。这对我来说是个莫大的荣誉。我希 望我能早日伤愈复出,回到挚爱的赛

事实上,在刘翔和孙海平抵达摩纳 哥当天,国际田联官员就告诉两人这个 好消息。在电话采访中,孙海平向记者 介绍,自从2004年雅典奥运会后,国际田 联始终在支持和关心着刘翔。2005年国

际田联在新加坡召开会议时,就把刘翔邀请过 去,国际田联主席迪亚克亲手向刘翔颁发了最 佳新人奖.

2006年,刘翔获得"最佳表现奖"。由于 当时正在广州备战亚运会,刘翔无法前往摩纳 哥领奖,只能通过电视录像完成了采访。孙海 平感慨地说:"没想到他们竟然为刘翔把这个 奖杯给留了下来,一直等到今年我们过来了, 还补发给了他。"时隔两年,奖杯终于"物归原

对手鼓励.

## 罗伯斯:希望他赶紧回到赛场

两个年度的最佳表现奖同时颁奖,颁给的 还是同一个项目的一对竞争对手。没有丝毫 不快,获得今年最佳表现奖的古巴小将对这一 安排还格外喜欢,"好久没见刘翔了,我始终想 当面对他说声'加油'!"

奥运会后一别三个月,罗伯斯对刘翔以及 他的脚伤颇为挂念。抵达摩纳哥后,两人在酒 店大堂偶遇,立即像老朋友一样给了对方一个大 大的拥抱。"我希望他手术顺利,一切都好。然后 要赶紧回到赛场上去,为了那么多等待着他的赛 事,还有他在全世界的粉丝,他得快点恢复。"这 些话都是罗伯斯发自肺腑的祝福,"刘翔对我说, 他也希望如此,这是我们共同的心愿。

한국 금고려 주식회사

## 备受欢迎,七八十个记者分几拨采访

尽管与今年所有奖项统统无缘。但在盛 典前后的媒体采访等活动中,刘翔依然被安排 在最重要的位置——在刘翔最失落的时候,田 联大家庭选择以这样的方式给予他最大的鼓

孙海平告诉记者,22日刘翔抵达摩纳哥 后,就接受了国际田联安排的一系列采访。"大 概有七八十个记者,先进行了第一拨采访,然 后是欧洲体育机构的单独采访,还有国际田联 新闻官的采访,一圈下来全部采访结束都晚上 8时多了。"

吐露心吉

#### 奥运退赛,刘翔直言自己没有哭泣

在新闻采访中,刘翔直言奥运会退赛他并 没有哭泣,"或许这是命中注定的事情,这样的 挫折只会让我变得更加坚强,让我有机会静下 心来考虑自己的未来。你必须作好各种准备, 生活里你可能遇到任何困苦,你需要勇敢去面 对它们。"刘翔也表示2009年参不参加比赛并 不重要,重要的是让伤病彻底恢复。

回忆奥运会退赛时刻,刘翔说:"我真的记 不清什么时候我的脚开始疼痛,我只记得以前 穿钉鞋的时候脚跟就会不适。奥运会前跟腱 疼痛突然加剧,但我当时想我是能够参加北京 奥运会的,没有想到会这么严重。对于一个在 家门口参加奥运会的运动员来说,那样的伤情 看上去并不是不能克服……田径运动员会碰 上各种意外情况,世界上也没有常胜将军,不 管是胜利还是失败其实都很正常。"

奥运会退赛事件之后,国际社会舆论 也普遍表示出对刘翔的关心和爱护。在此 次盛典官方新闻发布会上,刘翔被安排与 今年男女最佳运动员博尔特和伊辛巴耶娃 同场出席

如此种种都让刘翔、孙海平格外感动,孙 海平表示,很感谢国际田联给予刘翔的荣誉。 "这也是国际田联对中国田径的支持、对刘翔 的肯定,我们真的非常非常感谢。"

## 国际田联年度最佳揭晓 博尔特、伊辛巴耶娃 分获男女最佳



2008年国际田联年终颁奖典礼昨晨在 田联总部摩纳哥举行。凭借着奥运会上三 破世界纪录的壮举, 牙买加飞人博尔特当仁 不让地获得"年度最佳男运动员","年度最 佳女运动员"获得者是伊辛巴耶娃,这也是 俄罗斯撑杆跳女皇继2004年、2005年之后 第3次加冕该奖项。以嘉宾身份出席的刘 翔并未空手而归,由于2006年因故未能前 去领奖,刘翔获得了迟到的"2006年度最佳 表现运动员奖",而今年"年度最佳表现运动 员"得主正是刘翔最大的竞争对手罗伯斯。

迟到的奖励对于饱受伤病困扰的刘翔 来说无疑有着强心剂的作用,国际田联精心 安排的这一幕,是对"中国飞人"的肯定和对 中国田径的鼓舞。 本组撰文 新民

#### 过去五年世界最佳

2007年 男:盖伊(美国) 女:德法尔 (埃塞俄比亚)

2006年 男:鲍威尔(牙买加) 女:里 查兹(美国)

2005年 男:贝克勒(美国) 女:伊辛 巴耶娃(俄罗斯)

2004年 男:贝克勒(美国) 女:伊辛 巴耶娃(俄罗斯)

2003年 男:格鲁耶(摩洛哥) 女:克 洛特(南非)

**二前所有** 美丽时尚

●广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

# 你的牙床萎缩了吗? 你的牙齿松动了吗? 你的牙龈发炎了吗?

屬屬牙保姆,可切实感到9大改变,咋能不用

缩小牙缝: 消除牙缝增大,吃饭塞牙; 崩解牙石: 清除牙齿黑黄,口臭; 血: 消除牙龈出血,吃食物出血等情况; 牙龈再生: 拔完牙后稳固剩余牙齿; 减少拔牙: 消除牙齿松动,最大限度避免拔牙; 痛: 消除疼痛,牙龈肿痛,吸冷气痛: 提升牙龈: 消除牙根外露,牙齿参差不齐;

三大功效:清洁、杀菌、营养

去 敏 感: 消除牙齿遇冷遇热酸甜抽痛,刺骨感;

护牙热线:0371-66291555

河南公安医院眼科开展准分子激光治疗近视优惠活动开始预报名。参军、 升学、考警校、学开车或对视力有特殊需求的近视、散光的患者,即可报名!

今年应征入伍

●活动时间: 2008年10月1日至11月30日之前。

★ 做精致双眼皮不影响工作学习,真假难辨,永久成双。 ★ 不开刀不出血,小眼开大眼 ★ 纠正眼部美容术后并发症。

❷前100名近视眼患者可免术前检查费200元。 ❸活动期间准分子激光LASIK、超薄LASIK手术费优惠 2000 元。 ④由著名专家亲自为您手术。

地址: 郑州市顺河路7号(河南公安医院眼科)电话: 0371–6059 5555/7777 13007537999

美容栏目: 卢莉萍 13526685185 郭文旗 13783622500

声明: 近期有非本公司人员冒用郑州晚报分类广告部美容专栏名义与客 户发生业务关系,并导致客户无法正常刊登,在此提醒广大客户在办理郑 州晚报美容专栏广告业务时,请查看其工作证等相关证件或来电咨询,以 免给您的工作造成不必要的麻烦

咨询电话:63330283



美容外科、美容皮肤科 美容医疗应用技术

(豫) 医广 [2008] 第 08─07─281 号